

說明

本書是江守道弟兄於一九九六年三月十

五日晚間，在香港事奉聚會中的交通，未經講
者過目。



目錄

一・我們所事奉的是誰？.....

1、是事奉神呢，還是事奉瑪門？.....

2、是追求主呢，還是追求自己的利益？.....

3、是討神的喜歡呢，還是討人的喜歡？.....

二・我們怎樣事奉纔能討神的喜悅？.....

1、是在啓示裡，而不是在遺傳裡。.....

2、是出於愛，而不是出於本份。.....

3、是憑著聖靈的能力，而不是憑著天然的能力。.....

4、需要肢體的配搭，而不是單獨。.....

18 15 13 8 8 7 5 2 1



5、求神的榮耀，而不是求自己的榮耀。……

三・問題解答：

問題一、……

問題二、……

問題三、……

問題四、……

27

24

23

20

19



感謝主讓我們今天能在這裡聚集。感謝主祂不但救我們，並且祂也呼召我們。今夜在這裡的弟兄姐妹，都是一同在事奉神上有份，有的人已經事奉神多年了，有的人也許事奉神的年齡比較小一點，但是感謝主，我們都在這裡一同事奉神。

一・我們所事奉的是誰？

在我裡面有一個感覺，就是在我們事奉神的路上，需要有時停下來，回到神的面前。許多時候我們在那裡事奉，很可能在不知不覺中，我們的方向開始轉變了，所以我們需要有時間安靜下來，回到神面前，讓祂的光照亮我們，免得我們有一天到基督台前的時候，發現我們的事奉是草木禾穡，而不是金銀寶石。所以今天願意大家的心靜下來，一同來到主面前問一個問題，好像這個問題是不需要問的，但是這個

問題又是必須問的。這個問題就是：究竟我們今天所事奉的是誰？當然我們說我們今天所事奉的是神，如果不是事奉神，我們今天晚上也不會聚在這裡。我們記得舊約以利亞說：「我是事奉永生的耶和華」。我們也記得，新約保羅說：「在福音上用我的靈所事奉的神」。當然我們都是在這裡事奉這一位神，這是無可非議的。

1. 是事奉神呢，還是事奉瑪門？

但是弟兄姐妹，很可能在事奉中，我們會不知不覺的偏離了我們的方向。比方說馬太福音六章二十四節，主說「一個人不能事奉兩個主，不是惡這個愛那個，就是重這個輕那個，你們不能又事奉神，又事奉瑪門。」那麼，主這話是對誰說的呢？我們都知道，登山寶訓是主對門徒說的，我們的主到山上，祂的門徒就到了祂的跟前，主就對

他們說話。雖然有許多人在那裡旁聽，但主要聽話的人是祂的門徒，所以主說的「一個人不能事奉兩個主」，也是對祂的門徒說的。就著一方面來講，做門徒的當然是事奉神。但主在那裡說，一個人不能事奉兩個主，你不能事奉神同時又事奉瑪門。這表明說有這樣的事情發生，在事奉神的時候，不知不覺的也在那裡事奉瑪門。我們以為，可以一面事奉神，一面事奉瑪門；但主說這件事情是不可能的，你不是重這個，就是輕那個，你不是愛這個，就是惡那個。換一句話說，在表面上這是可能有的事，但在實際上這是不應當有的。

說到瑪門，我們以為就是錢財，但主接下去說，我們不應當憂慮吃甚麼，喝甚麼，穿甚麼，我們應當先求神的國和祂的義，這些東西就要加給我們了。這裡告訴我們，當我們在事奉神的時候，我們不知

不覺中就想到吃甚麼、喝甚麼、穿甚麼。當然我們在世界上是需要吃、需要喝、需要穿，我們在這世界上需要摸瑪門，我們有生活上各種的需要，這些東西是應當的。但問題是：我們的心在哪裡？我們是重在哪裡？輕在哪裡？是否當我們事奉神的時候，我們能先求祂的國、祂的義？是否在事奉神的同時，又在那裡憂慮吃甚麼、喝甚麼、穿甚麼？爲著要解決這些問題，不知不覺就讓這個世界的瑪門霸佔了我們的心。所以在這裡是一個心的問題，究竟我們在事奉神的時候，我們的心向著神是不是單純？或者當我們開始事奉的時候，我們的心是單純的，但是在事奉神的過程中，我們就顧到這個世界許多的需要，因爲我們去摸那些東西，我們就看重這些東西而輕忽了事奉神。我們活在這個世界上不能不摸瑪門，但是今天我們是讓瑪門來霸佔我們的心

呢，還是用瑪門來事奉神？我們需要常常來檢點我們自己，是不是當我們今天在事奉神的時候，我們的心多注重於我們生活的需要，我們的時間也多給它霸佔了去。我們是否相信先求祂的國和祂的義，祂必定會將這些東西加給我們？這是一個例子。

2·是追求主呢，還是追求自己的利益？

還有一個例子是腓立比三章，保羅在這裡是重在我們的追求，他告訴我們，他看萬事好像糞土，為要得著基督。他要認識基督，並曉得祂復活的大能，在祂的苦難中有份，能效法祂的死，在祂的揀選裡有份。他講到我們要如何追求我們的主。我個人感覺，事奉和追求很有關係，我們所追求的，也就是我們所事奉的。如果我們所追求的是我們的主，結果我們所事奉的也是我們的主。如果我們所追求的是

之外的東西，那我們所事奉的也一定偏到另外的事上。腓立比三章十八至十九節是在括弧裡的，好像與上下文連不起來，如果你讀達秘的聖經，就看見它是在括弧裡面的，（因為有許多人行事，是基督十字架的仇敵，我屢次告訴你們，現在又流淚的告訴你們，他們的結局或是沉淪，他們的神就是自己的肚腹，他們以自己的羞辱為榮耀，專以地上的事為念。）這些話不是對沒有信主的人說的，這些話是對信主的人說的。在信的人當中，有一班人是追求主的，所以他們所事奉的是主。但也可能有許多的人、許多信主的人，他們行事為人是基督十字架的仇敵。保羅為這些人多多的流淚，因為保羅感覺到這些人所事奉的神，就是自己的肚腹，他們專以地上的事為念。換句話說，雖然他們是屬於主的人，但是他們所追求的，乃是自己的利益，他們追

求能得著甚麼好處。因著這樣的緣故，他們所事奉的，不是事奉神，乃是事奉他們自己。所以這也是我們事奉神的時候所應當檢點的。今天我們所追求的是甚麼？是不是我們的主？或是追求自己有所得著？

3. 是討神的喜歡呢，還是討人的喜歡？

爲此，在事奉上就產生不同的情形。加拉太書一章十節說：「我現在是要得人的心呢？還是要得神的心呢？我豈是討人的喜歡嗎？若仍舊討人的喜歡，我就不是基督的僕人了。」在我們事奉神的路上，我們有可能被引誘到事奉瑪門，就是世界的路上；我們也可能在事奉神的路上，不知不覺事奉了自己的利益，我們沒有接受十字架的對付；同時我們也很可能在那裡事奉人，而不是事奉神，要討人的喜歡，忘記了要討神的喜歡。保羅在這裡不顧人怎麼說，他只顧到神的喜悅，

這也是我們在事奉神的路上要注意的事情。也許我們說這是不可能的，但事實上這樣的事情是非常的多。我們須要過一段時間就回到神的面前，讓神的光來照亮我們，免得在事奉上我們偏差。

二・我們怎樣事奉纔能討神的喜悅？

如果我們今天確實是事奉我們的神，第二個問題就是：我們怎樣事奉神纔能討祂的喜悅？當然我們事奉是要討祂的喜悅，如果我們在事奉上忙忙碌碌，而神卻不喜悅，那這些都是虛空的。也許在人面前有些作為，但在神面前不蒙喜悅，這就是虛空。在這裡我稍為提幾點。

1・是在啓示裡，而不是在遺傳裡。

第一，今天我們在事奉神的事上，應當是在啓示裡，而不是在遺傳裡。好像加拉太書一章十一至十二節說，我素來所傳的福音不是出



於人的意思，因為我不是從人領受的，也不是人教導我的，乃是從耶穌基督啓示來的。我們知道，在事奉上，啓示的事奉和遺傳的事奉乃是天地之別，因為神是靈，我們要事奉祂，必須用靈來事奉。用靈來事奉，就是根據啓示。因為聖靈把神的心意啓示在我們的靈裡，這樣我們纔真正知道我們的神。若我們的事奉是從遺傳而來，就不須要用靈來接受，乃是用頭腦傳到頭腦，這是用心思事奉，這種事奉是外面的事奉，即使準確也是死的。只有在靈裡的事奉才是活的，能傳達生命。

本來當神向摩西說話的時候，那時他所領受的乃是活的東西，是從神而來的啓示。但是慢慢的，就變為一個遺傳，變為一個制度。猶太教的遺傳，在當時是最美的遺傳，所以當時外邦人都歸於猶太教。

保羅在當時是接受了最完整的遺傳，他在迦瑪列的門下，迦瑪列是當時猶太教中最大的教師，保羅領受了這些遺傳，並且他有心事奉神。

但是他用人間的遺傳來事奉神，結果他不僅叫神得不著事奉，反而打了岔了事奉神。感謝神，在大馬色的路上，他得著了天上的異像，從那時起，他的事奉是啓示的事奉，是靈裡的事奉，是活的，是滿了生命的。將他的前後一比，就看見有天淵之別。今天我們也是這樣，很可能我們從人所領受的，是最美、最好的遺傳，也許是最準確的遺傳，但如果我們是根據從人所領受的來事奉，你就看見，我們的事奉不過是從心思裡出來，愈事奉愈律法，我們不但不能釋放人，我們更是捆綁人，這是今天在事奉上極大的難處。

那麼今天我們怎樣在靈裡得著啓示呢？不錯，我們是從人領受

的，我們前面的弟兄姊妹為我們開了一條路，他們從神那裡得著了啓示，他們脫離了遺傳，他們付了很大的代價，他們將他們從神領受的傳給了我們，我們是從他們那裡領受的，好像保羅所說：「我從神那裡領受的，又傳給你們。」當然我們是這樣的領受。但是當我們領受的時候，我們是否只領受這些話，就以為我們有了，以為我們得著了；或是當我們領受的時候，我們回到神面前，讓聖靈把這些話畫在我們裡頭，使我們的靈也有所領受；如果這樣的話，就使我們的事奉，能進入啓示裡，而不是遺傳裡。

有一件事很容易把它證明出來，如果今天你是在啓示裡領受，裡面必定有十字架。如果你光是從人領受，而不是回到神面前，讓聖靈光照的話，並不需要十字架，你就能夠傳給別人，那麼你所傳的，不

過是人間的遺傳，而不是將神的啓示傳給人。所以我們一同事奉神的時候，不能夠將人的遺傳接受過來，以爲這就是。我們必須要將這些話帶到神面前，帶到聖經的光中，帶到聖靈的光照裡。這樣我們就看見，這些東西是真的，是活的。

所謂的啓示，並不是說有新的啓示，神所有的啓示，都已經完全在神的話裡頭。如果今天有人說，我得著了新的啓示，是聖經所沒有的，那我們很容易斷定說，「這是異端」。我們所說的啓示，都在神的話語裡頭，但是神的話要在我們裡面啓示出來。所以我們說「勞格斯」必須要變爲「雷瑪」。神說了話，神再說話，神把祂從前說的話，對我們個人再說，這個時候就是啓示。所以如果我們回到神的面前，看看有多少的事奉是啓示性的，有多少的事奉是遺傳性的，如果我們

能在這方面多注意一些，我相信我們的事奉是活的，而不是死的，這是第一點。

2. 是出於愛，而不是出於本份。

第二、事奉必須是出於愛，而不是出於本份。因為我們的神是愛的神，所以我們要事奉這位神，必須以愛為基礎。如果我們今日的事奉缺少愛，不管我們的事奉有多準確，神不會滿足。很可能當我們剛開始事奉的時候，是因著愛的緣故，基督的愛激勵我們，我們想一人既替眾人死，眾人就都死了，叫我們今日活著，不再為自己活，乃為那位替我們死而復活的主活。我們當初的事奉，是受祂愛的激勵，但是當我們在事奉的路上，這個愛在神面前就漸漸的冷淡，就用本份來代替了。我們所做的事還是照舊，外面看不出，但是裡面那個動機已

經不同了。

所以當我們讀神話語的時候，我們看見保羅寫信給帖撒羅尼迦的教會，保羅告訴他們說，他們有愛心的勞苦，有信心的行為，有盼望的忍耐，在這些勞苦、行為、忍耐的背後，有信、有望、有愛。當你讀到啓示錄第二章，主對以弗所教會說：「我知道你的勞苦，我知道你的行為，你也能忍耐」，但主說，我反對你，因為你離棄了起初的愛。我們在事奉的路上，很容易落在本份的裡頭，失去了那起初的愛，如果我們這樣事奉下去，人也許得著幫助，但主不滿意，甚至主說我反對你，你如果不悔改的話，我要將燈台挪去。所以願我們藉著主的話彼此勉勵，我自己也常常覺得，因為事奉久了，事情也做慣了，所以好像沒有啓示也可以做下去，沒有愛也可以做下去，這些是欺騙我

們自己，神決不滿意。

3. 是憑著聖靈的能力，而不是憑著天然的能力。

第三、我們在事奉的時候，究竟是憑著甚麼力量來事奉？是憑著聖靈的能力，還是憑著我們天然的能力？保羅在哥林多後書四章7節說：「我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力，是出於神，不是出於我們。」我們在事奉上有一個傳統的錯誤，就是憑著我們天然的能力來事奉神，沒有信主之前，我們用天然的能力來事奉罪惡，現在信了主，就用天然的能力來事奉神了。你如果從前是大公司的經理，現在你可以來經理教會了；你如果從前是個會計師，現在你可以來管教會的財政了。換句話說，這個能力還是我們自己的。用我們天然的才能、天然的聰明、天然的辦法、天然的意見、天然的經驗、學

歷等來事奉神，這不是神所要的。

摩西四十年在埃及的皇宮裡，他學會了埃及所有的學問，大有口才、大有能力，他就用這些東西來事奉神。心是不錯的，他要用他的口才來說服他的弟兄，他也用他的大能來打死一個埃及人，但是結果呢？他一敗塗地，神不能用這些東西。他要在曠野四十年之久，把他的口才變為拙口笨舌，因為他不能演講，對著羊群演講羊也不懂，所以他說我不懂講話是真的，因為講話要常常練習的，你四十年如果不練習，話也說不出来了。他也沒有能力了，你怎麼可以用大能來牧羊呢？這樣，羊都給你打死了，所以神把他帶到天然的盡頭了。為此，他在詩篇九十篇說：「人的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲。」他現在已經八十歲了，已經到了盡頭，神就開始使用他。不是他自己

的能力，乃是聖靈的能力，主說我與你同在。

所以弟兄姊妹，今天我們在這裡事奉神，我們天然的能力必須被帶到死地。這個話講起來容易，但是在經歷上不簡單，特別在我們年青的時候，我們總有些英雄氣概，我們要想用自己的能力來為神做最大的事。要我們天然的能力被帶到死地，這是一件不簡單的事，要我們拒絕自己，不是一件簡單的事。我們不過是一個瓦器，寶貝是在我們的裡面，要顯明這莫大的能力，是出於神，不是出於我們。如果是出於我們，就把神的能力約束起來了，所以撒迦利亞書說：「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠神的靈方能成事。」約翰十五章主說：「你們離了我就不能做甚麼。」我們必須要有這樣的經歷，然後才能到腓立比書四章的：「靠著那加給我力量的，凡事都能作。」

4 · 需要肢體的配搭，而不是單獨。

第四、事奉的方式是配搭、不是單獨。哥林多前書十二章說，神把我們配搭在一個身體裡。我們沒有一個人是一個身體，我們都不過是身體上的一個肢體，我們的元首、我們的頭是基督，在基督之下的身體是眾肢體合成的。因此，我們看見神把我們配搭在身體裡，沒有一個肢體是全備的，沒有一個肢體能說，我是不需要其他肢體，我們肢體要彼此互相聯絡作肢體。在工作上我們需要有配搭，我們不應當單槍匹馬，如果我們單獨的話，我們很容易走偏了。許多神的僕人，可能是大有恩賜的，但是如果沒有配搭的話，結果很容易落到偏差裡去。在教會裡也一樣，教會裡也需要有配搭，如果在教會裡沒有配搭，就分散了。所以我們看見，主差遣門徒出去是兩個兩個的。五旬節的

時候，彼得站起來了，十一個使徒也都站起來了。今天我們在事奉上需要有配搭，我們大家配搭起來事奉神，這也是我們在事奉上應注意的點。

5. 求神的榮耀，而不是求自己的榮耀。

最後一點，我們事奉的目的是榮耀神，主耶穌在約翰福音五章說，你們在那裡求人的榮耀，你們不在那裡求神的榮耀。所以，今天我們在事奉的時候，應當常常記得這件事。我們在這裡事奉的最終目的，乃是叫神得榮耀，我們不是在這裡追求自己的榮耀。人的稱讚，人的批評，這些東西都算不得甚麼。如果我們的心是要叫神得榮耀，我們就不會受這些外面的影響。所以今天稍為與弟兄姊妹交通這些。我們是彼此交通、彼此幫助的，你如果在事奉上，神給你有甚麼

光照，或者你學了甚麼功課，盼望你能夠幫助我們，我們須要彼此幫助。或者你在事奉上碰到甚麼難處，你可以提出來，我們大家在神面前可以彼此幫助。

三・問題解答

問題一：

請問江弟兄，在事奉上時間的安排有衝突，怎麼辦？例如有的弟兄姊妹有許多事奉，在週六晚的青年聚會中有服事，在主日學中也有服事，平常也要預備一些聚會的交通等等；而每月有一次為著各項服事的聚會，主日學也有每月一次的開會，青年人的服事每月也有一個開會；這些有追求的弟兄姊妹有個難處，就是時間要花很多，也有許多的事要做，但是平衡有困難；有心追求，有心服事，但時間不夠，



也感覺很疲乏。怎麼幫助這些年青人，在這方面遇到的難處呢？

答：

弟兄提出的問題，是一個很實際的問題，在我裡面有二點感覺：第一，就是今天我們還沒有被主帶到全體事奉的實行裡。照著神的話語，每一個弟兄姊妹都應當起來事奉主，好像我們身上的所有肢體，都應當發生功效。今天的難處，就是只有少數的人在那裡事奉，大多數的人都是被事奉的人。所以結果呢？那些少數的人是精疲力盡，大多數的人在那裡都不起作用，這是工作上的失敗，帶領的失敗。有一位弟兄曾這樣說：「我們看見全體事奉，我們就看見教會了。」如果今天不過是少數人在那裡事奉，這在神面前是不夠的；如果全體都來事奉的話，責任就會分散了，不會集中在幾個人的身上，這是一個基

本的原則。

還有一個問題：許多的時候，我們的聚會太多，結果好像除了聚會之外，其他的生活就受了打擊，尤其在東方。我記得我年青的時候，每天晚上都有聚會，所以結果家庭也不管了，家庭的生活也談不上了，像這樣的情形，也可以說是偏了。到了美國，他們對家庭又看的太重了，教會的生活就減少了，結果又偏到另外一方面，所以教會的生活就減少了。怎樣能保持平衡呢？活動太多，不一定是有益處的，我們需要有時間安靜在主的面前，這樣我們的活動才有價值。如果都是活動的話，甚至讀經也沒有時間，禱告也沒有時間，就是讀經也是爲著供應而讀經，禱告也是爲著工作而禱告，這樣就是已經出了問題。所以我們要怎樣調整一下，帶領弟兄姊妹多到主的面前，有一些不必

的活動，應當減少一點；同時，我們基督徒的生活還是應當多方面的，應當有教會的生活，也應當有家庭的生活。

問題二：

江弟兄剛才所講的，第一點，說到事奉要用靈，不是用心思，我們知道就是要經過十字架。在第二點，說到事奉是出於愛，不是出於本份。但問題是：我們能否容易分辨，甚麼時候是出於愛？甚麼時候是流於本份呢？

答：

出於愛，我們裡面有感覺，出於本份，我們裡面沒有感覺。換一句話說，如果今天你是出於愛，你去摸一件事也好，去摸一個人也好，你裡面有深的感覺。好像保羅對哥林多人一樣，你看見他對哥林多人

的感覺非常的深，他可以爲他們流淚。如果是本份的話，裡面沒有甚麼感覺，你可以去作，也可以幫助人，但是，裡面沒有那個重的負擔，那麼深的感覺。

問題三：

啓示錄裡的七個教會，最後的一個是老底嘉教會，跟著之後就沒有了。老底嘉教會是跟著非拉鐵非教會下來的，是不是到了老底嘉教會，就不會再轉到非拉鐵非教會？是不是老底嘉教會的光景，就永遠停止在那裡，不會再向前呢？

答：

啓示錄的七個教會，可以從不同的角度來看。如果用歷史的眼光來看，在當時第一世紀末的時候，亞西亞就有七個教會在那裡。如果



用預言來看，主給我們看見教會的七個時期，到了最末後的時期，當然就是老底嘉的時期。如果從屬靈觀念來看，你就看見，在每一個時代，這七種教會的光景在地上都是有的，因為屬靈的看法是沒有時間性的，也沒有地點性的。同時你也可以看見，在主再來之前，在地上有四種教會的光景，是特別顯明的。因為前三個教會是一個接連一個，從預言的眼光來看，由以弗所的教會——第一世紀的情形，進到士每拿的教會——第二、第三世紀的情形，然後進到別迦摩，從別迦摩就進到推雅推喇。如果推雅推喇是代表天主教的時期，你就看見，從第六世紀開始，一直要繼續到主再來。接下去是撒狄教會，如果撒狄是代表更正教的歷史，從十六世紀開始，也一直要繼續到主再來。天主教的制度不會過去，它要繼續到主再來；更正教的制度也不會過去，

它也要繼續到主再來。那麼非拉鐵非的教會，從歷史預言的眼光來看，是十九世紀弟兄運動的開始，這種情形也要繼續到主再來。如果從非拉鐵非墮落出來，變成老底嘉的教會，這種情形也要繼續到主再來。就著屬靈的情形來講，就著預言的眼光來講，這四種的情形都要繼續到主再來。老底嘉是從非拉鐵非墮落下來的，爲甚麼這麼說呢？因爲他從非拉鐵非承受的那個豐富，就變成字句，而不是經歷，它纔能有這樣的誇口，所以在解經上說，這是非拉鐵非教會的墮落。如果是這樣的話，我們也不能說，在恢復的路上，不能恢復到非拉鐵非的光景。這四種的光景都要繼續到主再來。今天在地上我們能看到天主教的光景，我們也能看到更正教的繼續，我們也能看到非拉鐵非的情形：在那裡有一些愛主的弟兄，他們真是遵守主的道，沒有棄絕主的名，弟

兄彼此相愛。這種情形在在地上還是有的，不是沒有。當然老底嘉的光景我們看見的很多。

問題四：

隨著大陸的開放及九七的臨近，將有更多的肢體從國內來港，我們接納一切有基督生命的弟兄姊妹，是可以肯定的，相信大家也不會贊成讓三自會的傳道和牧師上我們聚會的講台。但如果有以前不肯加入三自會而受苦的弟兄姊妹，後來被釋放，反而加入三自會去牧養神的羊，對這種弟兄，我們可不可以叫他上講台呢？

答：

我們知道交通是根據生命，事奉是根據亮光。如果今天有一個弟兄，有一個姊妹，有主的生命，這個交通的根基就已經在那裡了，我



們就可以交通，雖然生命的程度不同。因著生命程度的不同，我們交通的程度也不同，但是我們不能說，因為我們生命程度的不同，所以我們就不能交通，如果是這樣，那我們的主與我們就永遠不能交通。所以生命比較豐富的人，要降卑他自己，與生命比較膚淺的人交通，借著交通把生命供應，讓他的生命能夠長大。所以交通的結果，就叫生命長大。這個分享基督，是根據生命。

事奉是與亮光有關係的；如果在不同的亮光裡頭，叫人一同事奉，這是不可能的事情。但是，我們不要讓亮光的不同，影響我們的彼此交通。我們的難處，就是把這兩個東西混在一起，凡是亮光不同的，不能一同事奉的，我們就不交通了，這是今天教會裡一個很大的損失。越不交通，越沒有機會達到在真道上和認識神兒子上的合而爲

一。以弗所書第四章裡，保羅講到合而爲一兩次，一次在第三節，一次在第十三節。第三節是聖靈所賜的合一，是已經有了，我們要竭力保守它，根據這個來交通。但在真道上和認識神兒子上的合一，我們今天還沒有，這是需要達到的。我們今天對於神兒子的經歷，各人有各人的解說；我們今天對於真道的解說，各人有各人的經歷，還沒有達到那個合一，到了有一天就合一了。怎麼合一呢？就是交通！你所有的交通給我，我也有了；我所有的交通給你，你也有了。這樣因著交通的緣故，才能達到那一個在真道上和認識神兒子上的合一。如果我們今天不交通的話，就達不到了。所以在交通的過程上，我們必須要容讓各種的不同，因爲只有你容讓各種的不同，你才能繼續交通，一面不堅持，一面打開你自己，肯接受。如果我們大家存著這樣的態

度，這個交通會帶我們到合一的裡面去，也會在真道上和認識神兒子上合而爲一，這是很奇妙的事情。

一個弟兄爲著主的緣故，受了很多的苦，現在他回到三自裡去牧養神的羊群，他的心在神面前如何，我們不知道，我們不能斷定他。那麼，今天像這樣的弟兄，你接受不接受他的服事？這個就看當地弟兄們的感覺，有的人認爲可以接受，感謝主！有的人認爲不能接受，各人照著主的帶領向主忠心。所以不能一概而論，我們只能在原則上說一點，究竟要怎麼樣，要看聖靈怎麼帶領。

我們在交通上需要主憐憫我們，我們還沒有好好學習交通。聖經約翰書裡說，我們把從父和子所領受的交通給你們，叫你們的喜樂滿足。在地上，神兒女的交通是最能使我們喜樂的。所以，盼望在這一

方面，我們注意一點，在平常的時候，我們都有一點的交通，在主的交通裡能滿足。保羅在腓立比書這樣說，你們這樣，叫我的喜樂可以滿足。我們還得多學習。

教會與事奉叢書之十二

得神喜悅的事奉

江守道著

香港基督徒聚會所印贈

香港北角保壘街廿五至廿七號地下

二〇〇六年六月再版